
1.

:اختر الإجابة الصّحیحة في ما یأتي

2. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

الأصول

الدائنون

رأس المال

3. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

الایرادات

الأصول الثابتة

الأصول المتداولة

الاصول غیر الملموسة

الثقافة المالیة - اختبار نھایة الفصل الدراسي الاول- الصف
أول . ث .أدبي

أ+ب
*مطلوب

* الاسم ثلاثي

* "أحد الحسابات التالیة یعد حساب ذو طبیعة مدینة "ینشأ أول قید لھ مدین -1

* المخزون "بضاعة نھایة المدة" تعتبر من -2



4. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

مؤسسة الفرید

مؤسسة البحار

لا شيء مما ذكر

5. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

حساب المدینون

حساب الایرادات

حساب البنك

6. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

الاتجاه

القیمة

كلاھما

7. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

الأصول

الالتزامات

المصروفات

اشترت مؤسسة الفرید معدات بقیمة 500 دینار من مؤسسة البحار وكان الدفع على الاجل. الطرف الدائن في -3
* ھذه العملیة ھو

* الطرف الدائن في اي عملیة تقدم فیھا خدمة او بیع للعملاء ھو -4

* .................. حسب نظریة القید المزدوج فإن لكل عملیة مالیة طرفان مختلفان في -5

* أحد الحسابات التالیة لا یعد من الحسابات الحقیقیة -6



8. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

الترّحیل

الترّصید

التسّجیل

9. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

الملاك

المقرضون

إدارة المؤسسة

* تعرف عملیة مقارنة الطرف المدین بالطرف الدائن لمعرفة وضع الحساب -7

* الجھة التي تھتم بالتقاریر المالیة لمساعدتھا على تحدید حاجتھا للسیولة النقدیة -8



10. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

بشكل صحیح

"بشكل غیر صحیح "خاطئ

* بعد التدقیق في الصورة ادناه نجد أنھ تم تسجیل العملیة المالیة بشكل -9



11. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

دینار5900

دینار54000

دینار60000

12. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

دفتر الیومیّة

دفتر الأستاذ

دفتر الحسابات

13. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

مدینون

دائنون

* بناء على النموذج المرفق حدد راس المال في نھایة المدة -10

* السّجل الذي تدوّن فیھ كل العملیات الخاصة بحساب معین في صفحة واحدة او اكثر یسمى -11

قامت شركة الھدى لصناعة الاثاث بشراء معدات من مؤسسة التوفیق بقیمة 12000 دینار وتم دفع المبلغ -12
* 50% نقدا و50% بالحساب الاجل. تعتبر مؤسسة التوفیق



14. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

دفتر الیومیة

دفتر الأستاذ

میزان المراجعة

15. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

أوراق الدفع

أوراق القبض

16. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

میزان المراجعة بالمجامیع

میزان المراجعة بالأرصدة

* تمثل الصورة أدناه جزء من -13

ھي مستند رسمي یثبت مدیونیة الاخرین المستحقة للمؤسسة مثل الكمبیالة او السند ویحرر ................. -14
* عندما تبیع المؤسسة لأجل او تقدم خدمة لاجل

* میزان المراجعة الذي لا تظھر فیھ أرصدة الحسابات المقفلة ھو -15



17. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

تضاف إلى حساب راس المال بدایة النشاط

تخصم من حساب راس المال بدایة النشاط

لا شيء مما ذكر

18. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

قائمة حقوق الملكیة

میزان المراجعة

عملیة الترصید في دفتر الاستاذ

عملیة الترحیل في دفتر الاستاذ

19. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

قائمة حقوق الملكیة

قائمة المركز المالي

قائمة الدخل

میزان المراجعة بالارصدة

* بخصوص المسحوبات الشخصیة عند اعداد قائم حقوق الملكیة فإنھا -16

* المرحلة التي یتم فیھا التأكد من صحة أرصدة حسابات المؤسسة ھي مرحلة اعداد -17

* المیزانیة العمومیة ھي -18



20. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

حساب مؤسسة الخلود وحساب مؤسسة الغزال

حساب الصندوق وحساب مؤسسة الخلود

حساب الصندوق وحساب مؤسسة الغزال

حساب الصندوق وحساب الایرادات

حساب الصنودق

حساب الایرادات

21. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

حققت ربحا

حققت خسارة

حدد الحسابات المتأثرة بالعملیة المالیة التالیة قدمت مؤسسة الخلود خدمة استشارات قانونیة لمؤسسة -19
* الغزال بمبلغ 1200 دینار نقدا

* بناء على القائمة المرفقة فإن المؤسسة قد -20



22. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

میزان المراجعة بالأرصدة

میزان المراجعة بالمجامیع

:حدّد إذا كانت العبارة صحیحة أم خاطئة في ما یأتي

23. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

* النموذج المبین أدناه یمثل -21

* دائما رأس المال في نھایة المدة المالیة یساوي رأس المال في بدایة النشاط للمؤسسة -1



24. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

25. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

* یختل توازن معادلة المیزانیة بالعملیات المالیة التي تحدث في المؤسسة -2

* یتم اعداد قائمة المركز المالي قبل قائمة الدخل -3



26. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

27. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

* یعتبر اعداد النموذج المرفق بھذه الطریقة نموذجا صحیحا خالیا من الاخطاء -4
یطلب تدقیق النموذج قبل اختیار الاجابة

* حقوق الملكیة تساوي الأصول مطروح منھا جمیع الالتزامات -5



28. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

29. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

30. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

قامت منشأة فاضل بشراء أثاث وتجھیزات للمنشأة من شركة الأمل بمبلغ 70 ألف دینار دفعت منھا مبلغ -6
* 40 ألف دینار نقداً والباقي على الحساب (بالأجل) . یتم تسجیل ھذه العملیة المالیة بصیغة القید البسیط

* تم اعداد ھذا النموذج وعمل العملیة المالیة بالطریقة الصحیحة -7

اجمالي حقوق الملكیة الذي یظھر في قائمة المركز المالي لمؤسسة ما ھو رأس المال نھایة المدة الذي یظھر -8
* في قائمة حقوق الملكیة الخاصة بھا



31. (نقطتان (2

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

32. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

33. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

.Google لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

* یمكن الحصول على البیانات اللازمة لإعداد قائمة الدخل من میزان المراجعة -9

* تندرج التكالیف والنفقات الخاصة بالمؤسسة تحت بند المصاریف -10

اشترت مؤسسة الجود سیارة بمبلغ 2900 دینار من مؤسسة الممیز لتجارة السیارات نقدا. تحلیل العملیة -11
المالیة: الحسابات المتأثرة ھي حساب السیارات وھو من الاصول وقد زاد بقیمة 2900 دینار ویعتبر حساب
مدین والطرف الآخر ھو حساب الصندوق وھو من الأصول وقد نقص بقیمة 2900 دینارویعتبر طرف دائن .
* .یعتبر ھذا التحلیل صحیحا بتحدید أثر العملیات المالیة على طرفي معادلة المیزانیة

نماذج 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

